

CBA半决赛再现辽疆大战 前两个主场球票今日开售

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者高鹏报道 时隔两年之后,辽宁本钢男篮又一次在半决赛中遭遇了新疆队,CBA季后赛中的辽疆大战将再次上演。

在昨晚结束的2018-2019赛季CBA季后赛四分之一决赛中,新疆队在客场击败广厦队,从而以总比分3:1完成晋级。这样一来,在上周末就已经提前晋级的辽篮终于锁定了自己在半决赛中的对手。

根据本赛季的季后赛赛程安排,半决赛阶段将继续采用“2-3-2”赛制的七局四胜淘汰制,因为辽篮在常规赛中排名第二,所以在半决赛这一轮系列赛中继续拥有多一个主场的优势,也就是率先在自己的主场进行半决赛的前两场比赛。

尽管此时四分之一决赛还没有完成全部比赛,但是半决赛的日程安排却早已确定,辽篮的半决赛首战将在4月9日打响,随后休息一天在4月11日继续坐镇主场。随后,两支球队的将进行主客场转换,因此获得两天的间歇期,辽篮将在4月14日、16日和18日在客场连续征战三场,这一阶段也是“2-3-2”赛制中对常规赛排名靠前的球队最为凶险的赛程;最后,如果双方仍然没有分出最终的胜负,将再次获得两天休息时间,转战回到辽篮主场,在4月21日和23日这两天里进行最后的两场决战。

值得一提的是,自从2016-2017赛季CBA半决赛改为七局四胜制以来,辽篮已经连续两个赛季体验了这一轮的艰难赛程,其中第一次是就是遭遇了新疆队,当时因为球队受到比较严重的伤病影响,导致阵容不整,最终在整体实力的差距面前只能以1:4的总比分遗憾止步四强;而在上赛季,辽篮则是在半



决赛中遭遇广东队,经过五场苦战之后以4:1的总比分完成晋级。

另外,在此前这两个赛季中,还从未在半决赛中出现过4:0横扫的情况,反而是上演了CBA史无前例的“抢七”大战。这也意味着在半决赛阶段,两组对手往往都是实力旗鼓相当,很难分出胜负。甚至从最近几年的情况来看,半决赛无论从对抗的激烈程度还是比赛结果的悬念性上,往往比总决赛还要更大一些。这种现象绝非偶然,也提醒辽篮必须为接下来的这一轮系列赛做更为充分的准备。

当然,辽篮教练组也早已开始准备工作,在球队顺利晋级的第二天全队就改签机票返回了沈阳,短暂休息之后就进入对潜在对手的重点研究当中,其中也包括可以更为专注地去观看昨晚新疆队和广厦队的较量,从中收集潜在对手的第一手资料。

尤其是在锁定对手为新疆队之后,研究他们新换的小外援菲尔德恐怕将是教练组最重要的工作。这名替换掉常规赛MVP外援亚当斯的小个子球员,在三场比赛中展示出了非常出色的技术和比赛状态,而且在个人得分和梳理全队进攻之间也做得比较均衡,可以说是一名与亚当斯技术特点截然不同的球员。

在半决赛对手出炉的同时,辽篮俱乐部方面也已经完成了半决赛票务工作的准备,从今日上午10时起,大麦网和辽宁体育馆人工售票处将同步开始发售半决赛辽篮前两个主场的球票。半决赛球票依旧和此前一样分为7个档次,在占据最大比例的丙票、乙票、甲票和特甲票这四个档次中,价格和四分之一决赛时保持一致,只是相应上调了VIP及更高档次的球票价格,但是整体上仍低于上赛季半决赛时的票价。



4月2日,新疆广汇汽车队球员阿不都沙拉木(左)封盖浙江广厦控股队球员孙铭徽的投篮。
新华社发

阿森纳击败纽卡斯尔联 跃居积分榜第三



阿森纳队球员拉姆塞(前)在比赛中庆祝进球。
新华社发

1日在酋长体育场举行的一场英超第31轮的比赛中,阿森纳队以2:0战胜纽卡斯尔联队,自去年12月以来首次超越北伦敦死敌热刺队占据积分榜第三的位置。

下个赛季将离开阿森纳的拉姆塞第30分钟率先破门,第83分钟拉卡泽特吊射得手,将比分扩大为2:0。拉姆塞和拉卡泽特上下半场还各有一次破门被判无效。

这是阿森纳在主场取得的连续第10场胜利。本轮过后,他们积63分位居第三,领先热刺和曼联两分,比切尔西多三分。

纽卡斯尔联队仍然位列第14,领先降级区7分。

曼联将在2日客场对阵狼队,如果获胜将升至第三。热刺3日在主场迎战水晶宫,切尔西同日对阵布莱顿,欧冠资格的争夺将更加激烈。

新华社发

留洋首奖! 武磊获评 世界足球大会奖项



西班牙足协在官网公布武磊获奖。
图据西班牙足协官网

据西班牙足协网站消息,世界足球大会即将于12日在巴塞罗那举行,效力于西甲西班牙人队的武磊已经确定获评奖项,届时将在足球大会上领奖。

据西班牙足协网站介绍,该活动旨在表彰世界体育界中有着杰出表现的人。获奖名单将在接下来的时间中陆续揭晓。而中国球员武磊是他们第一个公布的获奖者。这也将是武磊留洋后获得的首个奖项。

“武吹”,可武磊的实力不允许啊。

1月下旬,武磊正式加盟西甲西班牙人队,在两个多月时间内武磊出场8次,其中5次首发,为球队贡献1个进球和1个助攻,并展现出对西甲联赛极强的适应性。他的进球也是中国球员在西甲的首粒进球。

在武磊加盟西班牙人之后,西甲在中国瞬间掀起热潮。据报道,武磊替补出战处子秀时,中国收视人数达到了4000万人。

有网友评论戏称:我不想做

中新

曼奇尼:会给巴洛特利机会

意大利队主教练曼奇尼1日在接受采访时表示,会给近期在马赛表现出色的巴洛特利重返国家队的机会。

巴洛特利在冬季从尼斯转会马赛之后连场进球,外界关于让“巴神”重返“蓝衣军团”的呼声高涨。

曼奇尼在谈到巴洛特利的问题时

说:“他17岁时我就让他上场了,马里奥(巴洛特利)有着出色的球技,他依然很年轻,如果他保持这样的发挥,我会给他机会,这取决于他自己。”

自曼奇尼接手意大利队之后便热衷于培养年轻人,基恩、扎尼奥洛等小将皆开始崭露头角。对此,曼奇尼说:

“勇气、天赋、年轻对我们是最重要的三件东西。球队正在提升,我们很高兴地看到意大利队再次拥有了激情,我们要继续下去。”

在已经开打的2020年欧洲杯预选赛上,意大利队开局取得两连胜,在小组中领跑。
新华社发